

Анонс горячей линии

С 22 по 30 апреля 2024 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кабардино-Балкарской Республике и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кабардино-Балкарской Республике» будет организована горячая линия по вакцинопрофилактике, в рамках Всемирной недели иммунизации 2024г., где у специалистов Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кабардино-Балкарской Республике и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кабардино-Балкарской Республике» можно получить ответы и рекомендации по вопросам вакцинации против кори, краснухи, эпидемического паротита, полиомиелита, консультирование по вакцинации против пневмококковой инфекции, ветряной оспы, туберкулёза, дифтерии, коклюша, столбняка и гриппа.

Цель Всемирной недели иммунизации 2024г. – увеличение охвата вакцинацией посредством привлечения внимания и повышения осведомленности о важности иммунизации населения республики против инфекционных заболеваний, в частности среди уязвимых групп населения.

Звонки на телефоны «Горячей линии» принимаются в рабочие дни с 9:00 до 18:00.

Телефон «горячей линии» Управления Роспотребнадзора по КБР 42-15-53, 42-26-78.

Телефон «горячей линии» ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в КБР» 74-28-32, 74-28-71.

Телефон Единого консультационного центра Роспотребнадзора: 8 800 555 49 43 (звонок бесплатный) функционирует в круглосуточном режиме.

Памятка о важности иммунизации.

Ежегодно в последние дни апреля во всем мире проходит Всемирная неделя иммунизации, направленная на повышение осведомленности населения о важности вакцинации для сохранения здоровья и благополучия людей.

Эффективность вакцинации во всем мире общепризнанна, нет ни одной другой программы в области здравоохранения, которая дала бы столь впечатляющие результаты. Практически в течение жизни одного поколения были ликвидированы или сведены к минимуму более десятка тяжелых инфекций, наносивших ранее тяжелый урон.

В 2024 году Всемирная неделя иммунизации будет проводиться с 22 по 30 апреля 2024 года. Ее цель – подчеркнуть важность равноправного и широкого доступа к вакцинам, способствующего обеспечению долгой и здоровой жизни для каждого человека.

Что такое управляемые инфекции и почему необходима массовая вакцинация?

На языке эпидемиологов так называют хорошо изученные инфекции, против которых разработаны **безопасные и эффективные вакцины**, способные предотвратить развитие и распространение болезни (т.е. возможно управление эпидемическим процессом). Эти инфекции высоко контагиозны (заразны), характеризуются тяжелым течением, опасны развитием осложнений, приводящих к гибели больного.

Как это ни парадоксально, но факт, что иммунизация сделала многие инфекционные заболевания достаточно редкими, а о некоторых из них даже стали забывать, стал причиной, по которой у родителей и у части населения сформировалось мнение, что прививки больше не нужны. На деле отказ от вакцинации приводит к снижению иммунной прослойки и возникновению вспышек инфекционных заболеваний.

В связи с эпидемическим распространением кори в мире возросла вероятность инфицирования граждан не имеющих иммунитета к кори. В Кабардино-Балкарской Республике за первые 3 месяца 2024 года зарегистрировано 386 случаев кори, в том числе 258 случаев это дети до 17 лет. Случаи заболевания регистрируются преимущественно за счет непривитых граждан, в том числе прибывших из-за границы и других субъектов Российской Федерации.

Сложившаяся ситуация подчеркивает важность вакцинопрофилактики в обеспечении санитарно-эпидемиологического благополучия населения, с достижением такого уровня охвата населения республики вакцинацией, который позволит обеспечивать эпидемиологическое благополучие населения.

Основная задача Всемирной недели иммунизации 2024г. - формирование у населения понимания, что вакцинация является важным инструментом для предупреждения, ограничения распространения и ликвидации инфекционных болезней. Каждый гражданин нуждается в защите от заболеваний, предупреждаемых средствами специфической профилактики, и имеет на это право.

Имеется четкая зависимость заболеваемости управляемыми инфекциями от уровня охвата прививками населения.

Вакцинуясь сейчас, Вы предупреждаете не только развитие самого заболевания, но, что гораздо важнее, развитие тяжелейших осложнений.

Отказ от иммунизации детей является нарушением прав ребенка на жизнь и здоровье. И сегодня вся ответственность по защите детей от инфекций, управляемых средствами специфической профилактики, лежит на родителях.